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 Ευανθία Σάββα   

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών μελέτησε τους πιο πάνω κανονισμούς σε 

δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 14 και 19 Απριλίου 2021.  Στην πρώτη 

συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν και παρευρέθηκαν ο Αρχηγός της Αστυνομίας 

Κύπρου, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και του Συνδέσμου Αστυνομίας Κύπρου.  Στην πιο πάνω 

συνεδρία παρευρέθηκε επίσης εκπρόσωπος της επιτροπής η οποία είναι αρμόδια για τη 

διεξαγωγή των αθλητικών γυμναστικών αγωνισμάτων στα οποία υποβάλλονται οι 

υποψήφιοι για διορισμό στην αστυνομία.  Ο Σύνδεσμος Ανώτερων Αξιωματικών 

Αστυνομίας Κύπρου και ο Κλάδος Αστυνομικού Σώματος της Ανεξάρτητης Συντεχνίας 

Δημοσίων Υπαλλήλων Κύπρου, παρ’ όλο που κλήθηκαν, δεν εκπροσωπήθηκαν στη 

συνεδρία της επιτροπής. 

 Σημειώνεται ότι στο στάδιο της συζήτησης των κανονισμών παρευρέθηκαν επίσης 

τα μέλη της επιτροπής κ. Κώστας Κωνσταντίνου, Άριστος Δαμιανού, Ανδρέας 

Πασιουρτίδης και Πανίκος Λεωνίδου. 

 Σημειώνεται επίσης ότι η επιτροπή μελέτησε τους κανονισμούς κατά προτεραιότητα 

σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 40Α του Κανονισμού της Βουλής των 

Αντιπροσώπων για λόγους που προκύπτουν από τους σκοπούς της προτεινόμενης 

νομοθετικής ρύθμισης, καθώς και λόγω έλλειψης χρόνου προς ολοκλήρωση της 

προβλεπόμενης διαδικασίας συζήτησης, σύμφωνα με τα προαπαιτούμενα στον 
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Κανονισμό της Βουλής των Αντιπροσώπων, ενόψει της διακοπής των εργασιών της 

Βουλής για τις επερχόμενες βουλευτικές εκλογές. 

 Σκοπός των προτεινόμενων κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των άρθρων 

13 και 17 του περί Αστυνομίας Νόμου, είναι η παροχή της δυνατότητας σε υποψηφίους 

για διορισμό στην αστυνομία να επαναλάβουν για μία και μόνο φορά την αθλητική 

δοκιμασία δρόμου αντοχής δώδεκα (12) λεπτών, σε περίπτωση μη κάλυψης της 

προβλεπόμενης απόστασης κατά την πρώτη δοκιμασία. 

 Ειδικότερα, όπως προβλέπεται στους υπό συζήτηση κανονισμούς, η επανάληψη 

της αθλητικής δοκιμασίας δρόμου αντοχής δώδεκα λεπτών, σε περίπτωση αποτυχίας του 

υποψηφίου να καλύψει την προβλεπόμενη απόσταση κατά την πρώτη δοκιμασία, θα 

πραγματοποιείται σε ημερομηνία που καθορίζεται από την επιτροπή η οποία είναι 

αρμόδια για τη διεξαγωγή των αθλητικών γυμναστικών αγωνισμάτων μεταξύ της όγδοης 

και της δέκατης τέταρτης ημέρας που ακολουθεί την ημέρα πραγματοποίησης της 

πρώτης δοκιμασίας. 

 Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση που συνοδεύει τους κανονισμούς, η 

προτεινόμενη ρύθμιση κρίνεται αναγκαία λόγω του μεγάλου αριθμού υποψηφίων οι 

οποίοι αποκλείονται από τη διαδικασία διορισμού στην αστυνομία, επειδή αποτυγχάνουν 

στην προβλεπόμενη δοκιμασία αθλητικών γυμναστικών αγωνισμάτων, με αποτέλεσμα να 

μην καθίσταται δυνατή η πλήρωση όλων των κενών θέσεων στην αστυνομία. 

 Με βάση τα στοιχεία που τέθηκαν ενώπιον της επιτροπής από τους κυβερνητικούς 

αρμοδίους, εφόσον εγκριθούν οι υπό αναφορά κανονισμοί, αναμένεται ότι η πιο πάνω 

ρύθμιση θα εφαρμοστεί για την αξιολόγηση των υποψηφίων που συμμετέχουν στη 

διαδικασία πρόσληψης στην αστυνομία που είναι σε εξέλιξη οι οποίοι έχουν επιτύχει στις 

γραπτές εξετάσεις που πραγματοποιήθηκαν στις 20 Μαρτίου 2021 και πρόκειται 

ακολούθως να υποβληθούν σε δοκιμασία αθλητικών γυμναστικών αγωνισμάτων. 
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 Όλοι όσοι παρευρέθηκαν στη συνεδρία της επιτροπής συμφώνησαν με τους 

σκοπούς και τις επιδιώξεις των υπό συζήτηση κανονισμών.  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν 

ενώπιόν της, κατά πλειοψηφία του προέδρου και των μελών της βουλευτών των 

κοινοβουλευτικών ομάδων του Δημοκρατικού Συναγερμού και ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες 

Δυνάμεις, καθώς και του μέλους της βουλευτή του Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ, 

εισηγείται στη Βουλή την έγκριση των κανονισμών. 

 Το μέλος της επιτροπής βουλευτής της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού 

Κόμματος επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί επί των προνοιών των κανονισμών κατά τη 

συζήτησή τους στην ολομέλεια του σώματος. 
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